Afgelopen week eeldip perceel_ 3 n 4

Datum/tijd

24-05-2016 13:08

21-05-2016 13:03

Temperatuur

(°C)
33

3,4
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Hoeveelheid
(Itr)

Gewicht
(kg)

Eiwit
(%)

11.352,2 11.704 3,58

11.637,9

11.999 3,58

Vet Lactose
(%) (%)

Ureum
(mg/100gr)

4,24 4,57 22

4,16 4,57 20



Weiden perceel 3 en 4

* Opperviakte totaal is 8,4 ha
* Perceel3=3,1 ha
* Perceel 4 =5,3 ha

 Opname vers gras (Aanbod per dag) o MEg. VAR
* 150 mk x 7 kg DS/koe/dag + beweldlngsverllezen 20% = 1.260 kg DS/dag

 Optimale perceel grootte bij B2 (inscharen bij 1.500 kg DS/ha)
e 2.520 kg DS : 1.620 (incl. bugroel 60 kg DS/dag) = 1 55 ha
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Feedwedge
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Il o ds/ha —— Behoeftelijn .
Het weidegras

wordt te lang!

Ky DS/Mha en weidedagen per percee

Farcesl 8 [7T.434) Parcesl 12 (4.374d) Pameel b (12.584d) Parcesl 13 (2.554d) Parceel 10 (65.37d) Paresl 11 (2.414d)
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Feedwedge bij verplaatsing van perceel 9 en
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4,000
Il kg ds/ha —— Behoeftelijn

Er ontstaat hier een
tekort aan weidegras

Kg D5/Ma en weidedagen per perceel

Perceel 10 (5.37d)

Perceel 5 (12.804) Perceel 13 (2.55d) Perceel 11 (2.41d)
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 Feedwedge

2,000
Bl Kg dsiha  —— Behoeftelijn Weidegras wordt te

lang. Het is
groeizaam weer
Hoe het iets te korte
weidegras opvangen?

Kg DS/Ma en weidedagen per perceel

Farcesl @ [T.434d) Percesl 5 (12.508d) Percesl 13 (2.55d) Perceel 10 (5.37d) Fercsel 11 (2.41d)
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